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Unser Herz schlägt. 

Für unsere Stadt. 

 

An den Vorsitzenden des  
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03.02.2011 

 

 

Sehr geehrter Herr Vorsitzender, 

 

die SPD-Fraktion beantragt für die nächste Sitzung folgenden Tagesordnungspunkt: 

Die Verwaltung wird beauftragt darzulegen, wie viele und welche personellen Ressourcen durch 

Umorganisation und Wegfall im Sportbereich ggf. mittelbar und unmittelbar in den vergangenen 3 

Jahren eingespart wurden bzw. zukünftig planbar eingespart werden sollen (u.a. Anteile der 

Hausmeisterstellen, Wegfall der Stelle des Stadtsportkoordinators etc). Welche quantitativen und 

qualitativen Folgen ergeben sich hieraus aus Sicht der Verwaltung für Aufgaben und Angebote des 

Sportbereichs. Welche dieser Aufgaben und eventuell Aufgaben der Tourismusförderung könnten 

aus Sicht der Verwaltung inhaltlich durch Dritte (z. Bsp. Sportvereine) wahrgenommen werden und 

welche finanzielle Ressourcen können hierfür ggf. zur Verfügung gestellt werden.  

 

Begründung: 

Im Leben der Stadt Radevormwald spielt der Sport eine bedeutende soziale Rolle. Er erspart 

präventiv, insbesondere im nachsorgenden Sozialbereich, der Stadt erhebliche Kosten. Von daher 

wäre es vorausschauend wenig sinnvoll, die Umsetzung des organisierten und allgemeinen 

Sportangebots durch Sparmaßnahmen zu erschweren, wenn nicht zumindest für wichtige Teile 

dieser Aufgaben adäquate Kompensationsmöglichkeiten angestrebt würden. Diese sollten, unter 

Berücksichtigung der erfragten Faktoren, sondiert und ggf. wahrgenommen werden auch um den 

Ruf und das damit verbundene positive Bild von Radevormwald als „Sportstadt“ zu erhalten und 

hiermit zudem einen Beitrag zur Tourismusförderung zu leisten. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

 

 

i. V. Thomas Klee 

stellv. Fraktionsvorsitzender 

Markt 1 42477 Radevormwald 
Der Vorsitzende  –  Dietmar Stark - 
Sparkasse Radevormwald-Hückeswagen 
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